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Uporabnikom mobilne banke NLB 
Klikpro je na voljo nadgrajena verzija. 
Vas zanima, kaj smo pripravili tudi za 
vas, imetnike NLB Poslovne kartice 
MasterCard? Po novem lahko v mobilni 

banki pregledujete tudi stanje in 
promet na poslovni kartici, ob izgubi 
kartice pa jo lahko s klicem neposredno 
iz NLB Klikpro preprosto blokirate. 
In to še niso vse novosti. Uporabniki 

mobilne banke lahko odslej izvajate 
tudi plačila v tujino, opravite menjavo 
valut v okviru poslovnega računa in do 
aktualnih obvestil dostopate prek hitre 
izbire.

Če še niste uporabnik mobilne banke NLB Klikpro, si več preberite na www.nlb.si/klikpro, za uporabo pa čim prej obiščite svojega skrbnika. 

Spremljajte porabo na vaši poslovni kartici 
v mobilni banki NLB Klikpro   

Več informacij na www.nlb.si/obroki-podjetja in www.nlb.si/nakupi-na-obroke-prodajna-mesta.

Z NLB Poslovno kartico MasterCard 
lahko na označenih prodajnih mestih 
odslej kupujete tudi na obroke. Hitro, 
preprosto in na od 2 do 12 obrokov 
oziroma do 24 obrokov na prodajnih 
mestih, ki to že omogočajo, brez 
obresti ter brez pridobivanja in 
potrjevanja dokumentacije.
Za nakup na obroke se odločite 
neposredno na prodajnem mestu. Število 
in višino obrokov določi posamezno 
prodajno mesto. Prodajalcu le poveste, 

da bi želeli nakup plačati na obroke, 
potem pa nakup in število obrokov samo 
potrdite s številko PIN tako kot vsak 
nakup s kartico. Višina nakupa je odvisna 
od višine neporabljenega limita, ki ga 
imate na kartici*.

* Limit, ki ga imate na kartici, bo obremenjen za
celotno višino neodplačanega dela nakupa, in sicer
za čas do poplačila celotne obveznosti nakupa,vendar
največ za 12 mesecev oziroma 24 mesecev od dneva
nakupa. Z odplačevanjem posamičnih obrokov se vam
bo postopoma sproščal tudi limit.

Nakupujte na obroke z NLB Poslovno kartico MasterCard  

Obvestilo
Obvestilo o spremembi NLB Tarife za domače in tuje pravne osebe, podjetnike in zasebnike 

Obveščamo vas, da se bo 1. februarja in 1. marca 2017 spremenila NLB Tarifa za domače in tuje pravne osebe, podjetnike in zasebnike. Več 
informacij o spremembi NLB Tarife najdete na spletni strani http://www.nlb.si/stroski-in-obrestne-mere-podjetja, v NLB Poslovalnicah ali na telefonski 
številki kontaktnega centra 01 477 20 00.


